Cat. No.B20-01

1SO 9001

ISO 14001 |
JQA-1973

= E U “J 70*3 E JQA-EM4783
S AS it e,

MUY =IL{TE
HEI1=vh

18 3 Tk XA



F)—=R=wT I

@nr=phEE-FhiaEREzmA

|‘U7°”I:J—}|/1T_|'=‘E$m§j_:\y|\ “iﬂa‘ﬁ:-z W:ﬂﬂ?
: yl\og I\1b Eiiﬁ ﬁ B2

L EDNEN=Y

\
)

1 BNRHE- PR EEE e,

\

=Ny TEDERBEEICL RN T IV =L &) 265 L £ BESOSEU EOREGILEER

ZEEHE (M E) & EHE (B7K) »{k

EEE L
AL TR
meg | 335N
(IREHK)
ruz 12,2200
s 1,450h (ms0.2) Y@ | (REIK)
LKL E#x H#Faﬂ3,000h (EtEf=1E) KRB AT £, R
MARIERFDEGTHY . RIFICRE-AEHNE A AA *7} *;l'
KEBRA RS B ERICLD, J)—2GHETITETES LI RFMILVFIRETT
L) BEL SRFRVOLEZHE SUJ
TR =RFVOLEZH SUJ
g ) b~ — — 337 iE&: 27 L 2M (SUS304) %
2 3 -L\ J }blb\ﬁ*zgl‘-ZT J DZ&W E;*m 1%:},3;]_%% }%Fﬁﬁ}:_tﬂﬁﬂ*ﬁ SPCC /_ HFAL. MEMER L
MITIY—IERTDF VAT LLINT LT 1y ORED FTHE Y=, A NBR

L2
— MUTINS O £ S, LR = 4 g -

3 )(yj-j-yxﬁma)ﬁu;mb\ﬁjﬁlé J—litg | AFULRER SUS304 LT

EHHILICLBRFRADHE. BHEOR LERT el =570 L5 SUY
JU—-2 FIVIS=¥JY—Z S3

4 AVNNIMEDEER e neam®  FC200 <

=EUyTEE BHEE - PR MERER

YRVt -l 85 1= yhId . HO5HLHT) AN HAINhTVET,
J)—-Z2&MiE T35 8. BAIELTHATV-ZXER—DT)—XEFEHRLTLEELY,

JLY—IVREMBICAT UL AHERBALTWS4:0. BREMB I -ZXE5H ALEXT L XEH# (MUC200V) ¥
SMENX7)7 (Cat.N0.B18-1) EDHEAEHEHBEETT F/ . UCH (IR UCETEARX) LIHN DR KX (UKF (74 _ N -n R y
BmR N7 (CatNo THE E73 g ’ BERUEREs B SIMEBRE RS

{iﬁﬁﬁﬁﬁ(,:ct’)—(‘i\ 7“[)_}—‘y7°)[/ gaA/i\
BEHMEAAN—(FEIZYrDEZMA DA BE TCE IRHEHIEIR — - ¥UC201~204 (8112 12~¢20) BET IV —ILERVET,
dh SEE 3 ~ = \ = 3 = N o A s o
5 EERMSODEZRZ N OHE TLEETEN -t Eam. fiE~100CETTT,

1Y —FEZUCTH (VISR L&) ISERAL T35, - IR / it
*%;%%bsgwﬁgmihfﬂﬁg PR5T CIER 2K FFAEMEEREE (FFEdnfE 30,000

d: A& (mm).n:EEZEE (r/min)

>

TRETEAR) . UGHK (RUBEBEEAR)) EDHAEDHELREETT, ASAHI ICZBBEEEWL, _ W A
* " g - cETACEMIBERE - R




E0—#2

UCP201~204RD

UCP205~213RT

’ - : At W= _
L EES o Bt} N)) = Z <t &(mm) IR AEEE N BMZFED | 1=k
(mm)|  FUES my | HUES - FUES| Hiks

H L A J N Nt Hi Ho B S v Cr Cor

12 | UCP201RD | 30.2 127 38 95 13 19 15 62 31 127 | M10 | UC201RD | 12.8 | 6.6 | P203 | 0.65
15 | UCP202RD | 30.2 127 38 95 13 19 15 62 31 127 | M10 | UC202RD | 12.8 | 6.6 | P203 | 0.63
17 | UCP203RD | 30.2 127 38 95 13 19 15 62 31 127 | M10 | UC203RD | 12.8 | 6.6 | P203 | 0.62
20 | UCP204RD | 33.3 127 38 95 13 19 15 65 31 127 | M10 | UC204RD | 128 | 6.6 | P204 | 0.65
25 | UCP205RT | 36.5 140 38 105 13 16 16 70 34.1 14.3 | M10 | UC205RT | 14 7.9 | P205 | 0.79
30 | UCP206RT | 429 165 48 121 17 21 18 83 38.1 159 | M14 | UC206RT | 19.6 | 11.3 | P206 | 1.26
35 | UCP207RT | 47.6 167 48 127 17 21 19 94 429 175 | M14 | UC207RT | 25.9 | 15.4 | P207 | 1.59
40 | UCP208SRT | 49.2 184 54 137 17 25 19 100 49.2 19 M14 | UC208RT | 29.3 | 17.9 | P208 | 1.92
45 | UCP209RT | 54 190 54 146 17 22 20 108 49.2 19 M14 | UC209RT | 33 20.5 | P209 | 2.19
50 | UCP210RT | 57.2 206 60 159 20 25 22 114 51.6 19 M16 | UC210RT | 355 | 23.2 | P210 | 2.59
55 | UCP211RT | 63.5 219 60 171 20 25 22 126 55.6 22.2 | M16 | UC211RT | 43 294 | P211 | 3.3
60 | UCP212RT | 69.8 241 70 184 20 25 25 138 65.1 254 | M16 | UC212RT | 525 | 36.1 | P212 | 4.7
65 | UCP213RT | 76.2 265 70 203 25 29 27 150 65.1 25.4 | M20 | UC213RT | 57.5 | 40 P213 | 5.6

— LR\ > 4
LS
UCF201~204RD
UCF205~213RT .
5 ~A—=
. . S f =
EHR i Batli N0)) £ E <+ &(mm) ;i?o) e i ;@%ﬁi(km MZFED | 1=h
(mm)|  FUES | HUES g WOES | BE
= L A J N A A A B s | & 7 [Tcr | Cor ~| REke

12 | UCF201RD 8 255 64 12 12 15 333 31 127 | M10 | UC201RD | 12.8 | 6.6 | F204 | 0.63
15 | UCF202RD 8 255 64 12 12 15 333 31 127 | M10 | UC202RD | 12.8 | 6.6 | F204 | 0.61
17 | UCF203RD 8 255 64 12 12 15 333 31 127 | M10 | UC203RD | 12.8 | 6.6 | F204 | 0.60
20 | UCF204RD 86 255 64 12 12 15 333 31 127 | M10 | UC204RD | 12.8 | 6.6 | F204 | 0.58
25 | UCF205RT 95 27 70 12 14 16 35.8 34.1 143 | M10 | UC205RT | 14 7.9 | F205 | 0.72
30 | UCF206RT | 108 31 83 12 14 18 40.2 381 159 | M10 | UC206RT | 19.6 | 11.3 | F206 | 1.01
35 | UCF207RT | 117 34 92 14 16 19 444 429 175 | M12 | UC207RT | 259 | 154 | F207 | 1.38
40 | UCF208RT | 130 36 102 16 16 21 51.2 49.2 19 M14 | UC208RT | 29.3 | 17.9 | F208 | 1.77
45 | UCF209RT | 137 38 105 16 18 22 522 49.2 19 M14 | UC209RT | 33 20.5 | F209 | 2.07
50 | UCF210RT | 143 40 111 16 18 22 546 51.6 19 M14 | UC210RT | 355 | 23.2 | F210 | 2.36
55 | UCF211RT | 162 43 130 19 20 25 584 556 222 | M16 | UC211RT | 43 29.4 | F211 | 3.4
60 | UCF212RT | 175 48 143 19 20 29 68.7 65.1 254 | M16 | UC212RT | 525 | 36.1 | F212 | 4.02
65 | UCF213RT | 187 50 149 19 20 30 69.7 65.1 254 | M16 | UC213RT | 57.5 | 40 F213 | 4.98

UCFL201~204RD

UCFL205~213RT

WE | 2ok * B o #(mm) A LIS P
() FUES FILRD HUES HARTEARFTE (N) FUES | BBk
= AN =2 y=-1

H L A J NAA A B S U = [T T cor

12 | UCFL201RD | 113 60 255 90 12 12 15 33.3 31 127 | M10 | UC20IRD | 12.8 | 6.6 | FL204 | 0.47
15 | UCFL202RD | 113 60 255 90 12 12 15 333 31 12.7 | M10 | UC202RD | 12.8 | 6.6 | FL204 | 0.45
17 | UCFL203RD | 113 60 255 90 12 12 15 33.3 31 12.7 | M10 | UC203RD | 12.8 | 6.6 | FL204 | 0.44
20 | UCFL204RD | 113 60 255 90 12 12 15 33.3 31 127 | M10 | UC204RD | 128 | 6.6 | FL204 | 0.42
25 | UCFL205RT | 130 68 27 99 16 14 16 35.8 341 143 | M14 | UC205RT | 14 7.9 | FL205 | 0.59
30 | UCFL206RT | 148 80 31 117 16 14 18 40.2 38.1 159 | M14 | UC206RT | 19.6 | 11.3 | FL206 | 0.90
35 | UCFL207RT | 161 90 34 130 16 16 19 44.4 42.9 17.5 | M14 | UC207RT | 259 | 154 | FL207 | 1.2
40 | UCFL208RT | 175 100 36 144 16 16 21 51.2 49.2 19 M14 | UC208RT | 29.3 | 17.9 | FL208 | 1.51
45 | UCFL209RT | 188 108 38 148 19 18 22 522 49.2 19 M16 | UC209RT | 33 | 205 | FL209 | 1.9
50 | UCFL210RT | 197 115 40 157 19 18 22 54.6 51.6 19 M16 | UC210RT | 35.5 | 23.2 | FL210 | 2.2
55 | UCFL211RT | 224 130 43 184 19 20 25 584 55.6 222 | M16 | UC211RT | 43 | 29.4 | FL211 | 3.2
60 | UCFL212RT | 250 140 48 202 23 20 29 68.7 65.1 254 | M20 | UC212RT | 525 | 36.1 | FL212 | 4.1
65 | UCFL213RT | 258 155 50 210 23 24 30 69.7 65.1 254 | M20 | UC213RT | 575 | 40 | FL213 | 5.1
I o 1
=07 vIH ;

4 —— \
H ﬁm 2 H2 A7 O Hi

UCT201~204RD 5 %

< Nistel2s] I
L ~—Ar—

. _ N . & = _ a
MiE o Bty N)) £ E <+ &mm) EAEERE N D | 12wk
(mm)| FUES FUES | WOES| Bikg

AAA H H H L L Lo Ls NNtN. B S cr | Cor

12 | UCT201RD [ 321221 89 76 51 94 61 10 51 19 16 32 31 12.7 | UC201RD | 12.8 | 6.6 | T204 | 0.79
15 | UCT202RD |32 1221 89 76 51 94 61 10 51 19 16 32 31 12.7 | UC202RD | 12.8 | 6.6 | T204 | 0.77
17 | UCT203RD |32 1221 89 76 51 94 61 10 51 19 16 32 31 12.7 | UC203RD | 12.8 | 6.6 | T204 | 0.76
20 | UCT204RD |32 1221 89 76 51 94 61 10 51 19 16 32 31 12.7 | UC204RD | 12.8 | 6.6 | T204 | 0.74
25 | UCT205RT |32 1224 89 76 51 97 62 10 51 19 16 32 34.1 14.3 | UC205RT | 14 7.9 | T205 | 0.82
30 | UCT206RT |37 12 28 102 89 56 113 70 10 57 22 16 37 38.1 15.9 | UC206RT | 19.6 | 11.3 | T206 | 1.3
35 | UCT207RT |37 12 30 102 89 64 129 78 13 64 22 16 37 42.9 17.5 | UC207RT | 25.9 | 15.4 | T207 | 1.6
40 | UCT208RT |49 16 33 114 102 83 144 88 16 83 29 19 49 49.2 19 | UC208RT | 29.3 | 17.9 | T208 | 2.4
45 | UCT209RT |49 16 35 117 102 83 144 87 16 83 29 19 49 49.2 19 | UC209RT | 33 | 205 | T200 | 2.4
50 | UCT210RT | 49 16 37 117 102 83 149 90 16 86 29 19 49 51.6 19 | UC210RT | 355 | 23.2 | T210 | 2.5
55 | UCT211RT | 64 22 38 146 130 102 171 106 19 95 35 25 64 55.6 22.2 | UC211RT | 43 | 29.4 | T211 | 4.0
60 | UCT212RT | 64 22 42 146 130 102 194 119 19 102 35 32 64 65.1 25.4 | UC212RT | 52.5 | 36.1 | T212 | 5.1
65 | UCT213RT | 70 26 44 167 151 111 224 137 21 121 41 32 70 65.1 25.4 | UC213RT | 57.5 | 40 | T213 | 7.0




ASAHI —

E0—#2

UCPA201~204RD % T
=
UCPA205~210RT

19— Nis

! UC201~204RD
il
] UC205~213RT

i
IS
__B

—_

N
WE| 2ok B #mm) LS PN I WE|  2=oho B o Emm) T
(mm)|  HUES poge | SRR | o | mgie (mm)|  HUES EFEREEN | g
==
H L A J N 2 H: H2 B S = Cr Cor d D B C ['s min S S1 So ds C1 d1 Cr Cor

12 | UCPA201RD | 30.2 76 38 52 M10x15 12 8 62 31 12.7 UC201RD 12.8 6.6 | PA204 | 0.55 12 UC201RD 12 47 31 17 0.6 12.7 18.3 45 M6x0.75 45 29 12.8 6.6 | 0.21
15 UCPA202RD | 30.2 76 38 52 M10x15 12 8 62 31 12.7 UC202RD 12.8 6.6 PA204 | 0.53 15 UC202RD 15 47 31 17 0.6 12.7 18.3 4.5 M6x%0.75 4.5 29 12.8 6.6 | 0.19
17 | UCPA203RD | 30.2 76 38 52 M10x15 12 8 62 31 12.7 UC203RD 12.8 6.6 | PA204 | 0.52 17 UC203RD 17 47 31 17 0.6 12.7 18.3 45 M6x%0.75 45 29 12.8 6.6 | 0.18
20 | UCPA204RD | 30.2 76 38 52 M10x15 12 8 62 31 12.7 UC204RD 12.8 6.6 | PA204 | 0.50 20 UC204RD 20 47 31 17 1 12.7 18.3 45 M6x%0.75 45 29 12.8 6.6 | 0.16
25 | UCPA205RT | 36.5 84 38 56 M10x15 15 10 72 341 14.3 UC205RT 14 7.9 | PA205 | 0.72 25 UC205RT 25 52 34.1 17 1 14.3 19.8 5 M6%0.75 45 34 14 7.9 | 0.19
30 | UCPA206RT | 42.9 94 48 66 M1l4x2 18 10 84 38.1 159 UC206RT 19.6 11.3 | PA206 | 1.02 30 UC206RT 30 62 38.1 19 1 15.9 22.2 5 M6x%0.75 51 40.5 19.6 11.3 | 0.31
35 UCPA207RT | 47.6 110 48 80 M14x2 20 12 95 429 175 UC207RT 25.9 15.4 PA207 | 1.58 35 UC207RT 35 72 42.9 20 15 17.5 25.4 6 M8x1 5.8 48 25.9 15.4 | 0.48
40 | UCPA208RT | 49.2 116 54 84 M14x2 20 12 100 49.2 19 UC208RT 29.3 17.9 | PA208 | 1.84 40 UC208RT 40 80 49.2 21 1.5 19 30.2 8 M8x1 6.2 53 29.3 17.9 | 0.62
45 | UCPA209RT | 54.2 120 54 90 M14x2 25 12 108 49.2 19 UC209RT 33 20.5 | PA209 | 2.06 45 UC209RT 45 85 49.2 22 1.5 19 30.2 8 M8x1 6.5 57.3 33 20.5 | 0.67
50 | UCPA210RT | 57.2 130 60 94 M1l6x2 25 14 116 516 19 UC210RT 35.5 23.2 | PA210 | 2.44 50 UC210RT 50 90 51.6 23 1.5 19 32.6 9 M10x1.25 6.5 63 355 | 23.2 | 0.78

55 UC211RT 55 100 55.6 24 2 22.2 334 9 M10x1.25 7.3 70 43 29.4 | 1.03

60 UC212RT 60 110 65.1 26 2 25.4 39.7 10 M10x1.25 7.7 77 525 | 36.1 | 1.45

65 UC213RT 65 120 65.1 27 2 25.4 39.7 10 M10x1.25 8.3 82.1 575 | 40 1.71

NISVIRH

Z-_JIIZ;-yIJZ B 2 i ) %(%‘e

S
~ M) — 27120 i
i oo—rag G Stz
el
UCFC201~204RD ~ “rrm 0
e |

) L, MUC201V~204V-RD MUC205V~213V-RT | 1 i

UCFC205~213RT ] sl

< Ao—=i %B =

X : : W= X : W =
#WE| 1Zuh0 + B <+ &(mm) e _ 0 | 128 #E|  2-9h0 * = o #Emm) EE
om)|  WUES : RO [ pn |ERERERWN| o | o om)|  BUES : EAEREEW | o
7 N == 5|
H A1 J J N A2A: A Hs Ao B S E20) = Cr Cor d D B C I's min S S1 Sz ds Ci1 da Cr Cor

12 | UCFC201RD | 100 205 78 55.1 12 10 5255 62 33331 127 M10 UC201RD 12.8 6.6 | FC204 | 0.89 12 | MUC201V-RD 12 47 31 17 0.6 12.7 18.3 5 M5x0.8 45 29 10.9 53 1] 0.21
15 | UCFC202RD | 100 205 78 55.1 12 10 5255 62 33331 127 M10 UC202RD 12.8 6.6 | FC204 | 0.87 15 | MUC202V-RD 15 47 31 17 0.6 12.7 18.3 5 M5x0.8 45 29 10.9 5.3 | 0.19
17 UCFC203RD | 100 205 78 5511210 5255 6233331 127 M10 UC203RD 12.8 6.6 | FC204 | 0.86 17 MUC203V-RD 17 47 31 17 0.6 12.7 18.3 5 M5x%0.8 4.5 29 10.9 53| 0.18
20 | UCFC204RD | 100 205 78 55.1 12 10 5255 6233331 127 M10 UC204RD 12.8 6.6 | FC204 | 0.84 20 | MUC204V-RD 20 47 31 17 1 12.7 18.3 5 M5x0.8 4.5 29 10.9 53 | 0.16
25 | UCFC205RT | 115 21 90 63.6 12 10 6 27 70 35.8 34.1 14.3 M10 UC205RT 14 7.9 | FC205 | 0.97 25 | MUC205V-RT 25 52 34.1 17 1 14.3 19.8 5 M5x0.8 45 34 11.9 6.3 | 0.19
30 | UCFC206RT | 12523 100 70.7 1210 8 31 80 40.2 38.1 15.9 M10 UC206RT 19.6 11.3 | FC206 | 1.18 30 | MUC206V-RT 30 62 38.1 19 1 15.9 22.2 5 M5x0.8 51 40.5 16.7 9.0 | 0.31
35 | UCFC207RT | 13526 110 7781411 8 34 90 44.4 429 175 M12 UC207RT | 25.9 15.4 | FC207 | 1.55 35 | MUC207V-RT 35 72 42.9 20 1.5 17.5 25.4 7 M6x0.75 5.8 48 22.0 | 12.3 | 0.48
40 | UCFC208RT | 14526 120 84.8 14 11 10 36 100 51.2 49.2 19 M12 UC208RT 29.3 17.9 | FC208 1.85 40 | MUC208V-RT 40 80 49.2 21 1.5 19 30.2 8 M6x0.75 6.2 53 24.9 14.3 | 0.62
45 | UCFC209RT | 160 26 132 93.3 16 10 12 38 105 52.2 49.2 19 M14 UC209RT | 33 20.5 | FC209 | 2.42 45 | MUC209V-RT | 45 85 49.2 22 1.5 19 30.2 8 M6x0.75 6.5 57.3 28.1 | 16.4 | 0.67
50 | UCFC210RT | 16528 138 97.6 16 10 12 40 110 54.6 51.6 19 M14 UC210RT | 35.5 23.2 | FC210 | 2.71 50 | MUC210V-RT 50 90 51.6 23 1.5 19 32.6 9 M8x1 6.5 63 30.2 | 18.6 | 0.78
55 | UCFC211RT | 18531 150 106.1 19 13 12 43 125 58.4 55.6 22.2 M16 UC211RT | 43 29.4 | FC211 | 3.9 55 | MUC211V-RT 55 100 55.6 24 2 22.2 334 9 M8x1 7.3 70 36.6 | 23.5 | 1.03
60 | UCFC212RT | 195 36 160 113.1 19 17 12 48 135 68.7 65.1 25.4 M16 UC212RT 52.5 36.1 | FC212 4.55 60 | MUC212V-RT 60 110 65.1 26 2 25.4 39.7 10 M10x1.25 7.7 77 44.6 28.9 | 1.45
65 | UCFC213RT | 205 36 170 120.2 19 16 14 50 145 69.7 65.1 25.4 M16 UC213RT | 575 40 FC213 | 5.11 65 | MUC213V-RT 65 120 65.1 27 2 25.4 39.7 10 M10x1.25 8.3 82.1 48.9 | 32 1.71

Wi Z=UCHTT —NART L LA R L T3
— IR ORIFEUCIEL D RLAHE(S2) LAl 1 Z (ds) 23R F9
AL DINDAF YV BSEZRIC DWW AV =bilie =y AT YT A — X (Cat.NGe.BO7-22A) &= Z L7280,



ASAHI SELEE REOmE

IERm

cAVY—NRI=YNE - BEREEKERE

*OSyF - JU—FE - flEEERE

b e W o )

E—YavHAIRYRAT

U=7JL—F

==FvUIN—

}E ¥ T Hh X &t

x# - ITHH

R R X #

PEHEXH

X BR % #

il = R N

URL https://www.asahiseiko.co.jp/

]
=

P X B RN 6 7570 31
#Eah (072)271-1221 4 593-8324

7 7 v 7 A(072)273-0058
E-mail : info-j@asahiseiko.co.jp

HRAER AN X AL i3 T H 6%2%5 5 IIMSE v
it (03)3471-9441 WfE 140-0001
7 7 v 7 A(03)3471-9446

E-mail : tokyo@asabhiseiko.co.jp

il RET R X ALONIT H15%26%
#ik  (052)211-3001 #fE 460-0002
7 7 v 7 A(052)211-3005

E-mail : nagoya@asahiseiko.co.jp

KRR ZHNLIT H2%H24 5
#ai  (06)6583-3731 #ffi 550-0026
7 7 v 7 A(06)6583-3735

E-mail : osaka@asahiseiko.co.jp

M T X UEL T H9% 215
#iE  (093)873-0801 @WfE 804-0076
7 7 v 7 A(093)873-0803

E-mail : nisinihon@asabhiseiko.co.jp

EtBEXXZE

&
il
Xt
w

BEEXEMN

mEE XM

A&l R X AR 2T H 3% 1%
&  (022)283-1431 #ffi 983-0043
7 7 v 7 A(022)283-1432

E-mail : kitanihon@asahiseiko.co.jp

Ji s X R 23 21 5 A e v
#ih  (082)244-2730 WAE 730-0043
7 7 v 7 A(082)244-2732

E-mail : hirosima@asahiseiko.co.jp

AKX 21T H4% 13 %
Gt (054)344-6388 A 424-0888
7 7 v 7 A(054)347-9449

E-mail : sizuoka@asahiseiko.co.jp

SRBGDANEWFEL6T 1 A4 ¥V
#ah  (076)252-5880 #fli 920-0805
7 7 v 7 A(076)251-4347

E-mail : kanazawa@asahiseiko.co.jp

BT OKH T H 23547 1
#i  (087)866-9888 Wi 761-8073
7 7 v 7 Z(087)866-9889

E-mail : sikoku@asahiseiko.co.jp

ARZCIE

Sep.2021

(5000



